
SREDI PRIPRAV NA VOLITVE
Cas, v katerem se priprav-

ljamo na volitve delegatov v
skupščine družbenopolitičnih
in samoupravnih interesnih
skupnosti, je čas, ko potekajo v
političnem in samoupravnem
življenju številne družbene
spremembe.

Zlasti poglavitne so v druž-
benoekonomskih in proizvod-
nih odnosih, ki jih narekujejo
ustava, sklepi kongresov ZK,
zakon o združenem delu, drugi
sistemski zakoni in dokumenti.
Posebno obeležje pa zagotovo
daje študija E. Kardelju o na-
daljnji izgradnji političnega si-
stema socialističnega samou-
pravljanja.

Na tej vsebinski osnovi smo
se v naši družbi želeli priprav-

Ijati na zaključek prvega man-
data delegatsko oblikovanih
skupščin in voditi priprave za
nove volitve spomladi prihod-
nje leto. Lahko bi celo rekli,
da smo ta trenutek že globoko v
predvolilni aktivnosti. Domala
v vseh TOZD in KS so bili usta-
novljeni koordinacijski odbori
za volitve, ocenjeno je bilo de-
lovanje delegatov in delegacij,
v večini temeljnih samouprav-
nih skupnostih so že evidenti-
rali možne kandidate za dele-
gate.

V prvi fazi evidentiranja je
bilo evidentiranih prek 2.000
možnih kandidatov. Dokaj
ustrezna struktura evidentira-
nih dokazuje, da smo pri evi-
dentiranju upoštevali načela in

merila kadrovske politike, ki
jih je oblikoval na razširjeni
seji s koordinacijskim odborom
za kadrovska vprašanja in vo-
lilno komisijo izvršni odbor
predsedstva OK SZDL.

Na zborih delovnih Ijudi v
OZD in TOZD ter zborih de-
lovnih Ijudi in občanov v KS te
dni potrjujemo in preverjamo
že evidentirane kandidate.

V preteklem obdobju so bili
rešeni tudi nekateri sistemski'
problemi volilne zakonodaje,
predvsem število delegacij za
skupščine SIS in v katere
skupščine SIS bomo spomladi
volili delegate.

V decembru bo sprejet vo-
lilni zakon. ki bo določal načine
in postopke volitev delegatov v
skupščiife DPS in SIS enotno in

hkrati. Fonudcne so rešitve, da
se za delegiranje delegatov v
skupščine SIS oblikujejo po-
sebne, splošne delegacije za več
SIS, ena splošna za vse SIS ali
skupna delegaci ja, ki bi delegi-
rala delegate iz več TOZD ali
KS v isto SIS, do katere imajo
le-ti večji oziroma združeni in-
teres.

Seveda pa bodo morali v svo-
jih statutih in drugih samou-
pravnih splošnih aktih vse
TOZD, OZD in KS opredeliti
delegatska razmerja do skupš-
čine DPS in SIS s točnim števi-
lom delegacij.

Znano je že tudi, da bomo
spomladi volili delegate za
skupščino občine in le delegate
za tiste samoupravne interesne
skupnosti, ki so sestavni del

skupščinskega sistema in jih
navaja ustava SRS v 54. členu.

Ob poznavanju rokovnika
opravil za pripravo volitev mo-
ramo opozoriti še na nekatere
aktivnosti, ki jih bomo opravili
do konca tega leta.

Široko evidentiranje bo po-
tekalo vse tja do konca decem-
bra, ko ga bomo na zborih de-
lovnih Ijudi in občanov zaklju-
čili in ocenili. V tem času bo
treba rešiti dileme okrog števila
delegacij, volilnih enot in volil-
nih spiskov. V vseh sredinah bo
treba zaeeti s kadrovskimi pri-
pravami in z vzpostavljanjem
volilnih teles. V predvolilne ak-
tivnosti se bodo morale vklju-
čiti vse socialistične subjek-
tivne sile, samoupravni organi
in strokovne službe, kajti le

tako bomo to tazo aktivnosti
opravili dobro in celovito.

V obdobju do novega leta se
bodo morale sestati kra jevne in
občinska konferenca SZDL,
oceniti dosedanji potek pred-
volilnih opravil in sprejeti pro-
gram za predkandidacijske in
kandidacijske konference ter
za tehnično izvedbo volitev.
Mnogo več pozornosti kot do-
slej pa bomo morali posvetiti
informativni in propagandni
dejavnosti.

Splet nalog je torej zelo obši-
ren in zahteven. Vse aktivnosti
pa potekajo v ugodni politični
situaciji in prepričani smo, da
bodo terau primerni tudi rezul-
tati.
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